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Kiegyensúlyozott gazdálkodás, 
 egyenrangú partnerség

Nem lesznek sorházak a Kerekmezőn. Kiegyen-
súlyozott az önkormányzat gazdálkodása. 
Adventi vásárra várjuk a lakosságot.

A település – és ezen belül az egyes te-
lepülésrészek – alakításában az önkor-

mányzat egyenrangú partnerként tekint 
városunk polgáraira. Ezt mi sem támasztja 
alá jobban, minthogy lakossági kezdemé-
nyezésre Budakeszi Város Önkormányzata 
október 24-én fórumot tartott a Pitypang 
Sport Óvodában a Kerekmező (Árpád fe-
jedelem tér) területének rendezése, beépí-
tése tárgyában. A lakosok egyöntetű kérése 
az volt, hogy ezen a területen ne épüljenek 
lakóházak. Ennek eredményeképpen a 
képviselő-testület elfogadta, hogy a Ke-
rekmező 17 000 négyzetméteres területén 
csupán két telekrészt alakítunk ki: az egyik 
részen az iskola épül meg, a másik tovább-
ra is intézményi besorolásban az önkor-
mányzat tulajdonában marad. A legkisebb 
kialakítható telekméret: 4 000 m2. Az is-
kola építéséhez szükséges kb. 10 000 m2, a 
maradék kb. 7 000 m2 terület így értelem-
szerűen már nem osztható tovább.

A 2016. november 9-én megtartott lakos-
sági fórumon megvitattuk városunk okta-
tásügyének jövőjét (részletek a 6-7. olda-
lon), valamint bemutattuk a Kerekmezőn 
épülő új iskola terveit.

Köztudott, hogy 2017. január 1-től az is-
kolák fenntartója és működtetője is állam 
lesz. Ez azt jelenti, hogy a jövőben egyebek 
mellett a közüzemi számlákat, a béreket az 
állam fizetni, nem pedig az önkormányzat. 
Ennek ellenére a városvezetés fontosnak 
tartja, hogy az oktatás Budakeszin minél 
magasabb színvonalon történjen, hiszen a 
városban élő családok jelentős része hely-
ben járatja iskolába gyermekét. Közös a 
cél: mindannyian színvonalas oktatást, 
jó minőségű iskolákat szeretnénk, ahol a 
gyermekeket emberségre, a tanulás sze-
retetére nevelik. Nagyon fontos, hogy az 
iskoláinkból kikerülő fiataloknak egészsé-
ges személyisége legyen és beilleszkedje-
nek a társadalomba.

Az önkormányzat - ahogy a korábbi évek-
ben is - kiegyensúlyozott gazdálkodást 
folytat. Idén is a költségvetésünk szabta 
korlátokon belül maradunk, csak olyan 
kötelezettséget vállaltunk és vállalunk, 
melynek megvan a fedezete. Ezzel együtt 
idén sem állt meg a fejlődés városunkban, 
megépült a Nagy Sándor József és a József 
Attila utca, továbbá a városközpont kör-
nyezetét is rendezzük: új közösségi teret 
és parkolót létesítünk a lakosság számára, 
melynek munkálatai várhatóan december 
20-ig fejeződnek be. Jelenleg – együttmű-
ködésben a Magyar Posta- és a Budavidék 
Zrt-vel – a Coop áruház és a Fő téri pos-
ta környezetének közterületi rendbetétele 

zajlik, mely szintén még december hónap-
ban befejeződik. Ezen fejlesztésekre is fe-
dezetet nyújtott az idei költségvetésünk, a 
következő év gazdálkodásának tervezését, 
előkészületi munkálatait pedig már meg-
kezdtük. Elfogadtuk a jövő évi adórende-
letet is, melyről a következő lapszámban 
bővebben is írunk.

Feltétlenül szeretnék szót ejteni arról, 
hogy az elmúlt időszakban több rongálás 
is történt városunkban. A mamutfenyők-
höz vezető kisebb fahíd deszkáit ismeret-
len elkövetők felszaggatták, a Fő téri park-
ban a térköveket rongálták meg, valamint 
újra és újra betörik a buszmegállók üve-
geit. Az elkövetők ellen minden esetben 
feljelentést teszünk; kérem a lakosságot is, 
hogy segítsenek a kézre kerítésükben. Vi-
gyázzunk közös értékeinkre úgy, mintha 
sajátunk lenne!

Közelednek az ünnepek. December 3-án, 
szombaton karácsonyi vásárral egybe-
kötött Adventi városünnepre hívjuk és 
várjuk szeretettel budakeszi lakosságát! 
Az immár hagyománnyá vált rendezvény 
helyszíne továbbra is a Városháza előtti tér, 
illetve parkoló. Színes rendezvények, süte-
ménysütő verseny, adventi gyertyagyújtás, 
hagyományőrző műsorok, koncertek, ját-
szóházak, utcai árusok és sok más érdekes 
és izgalmas program lesz reményeink sze-
rint az Önök megelégedésére. Természete-
sen idén is ellátogat hozzánk a budakeszi 
Mikulás a gyermekek legnagyobb örö-
mére, zárásképpen pedig este a népszerű, 
igényes zenét játszó Holdviola együttes ad 
koncertet. Szeretettel várjuk Budakeszi la-
kosságát!

dr. Győri Ottilia, polgármester

IDÉN ÚJRA
Az idén ismételten igénybe vehetik a nyugdíjasok, a nagycsaládosok, valamint a fo-

gyatékkal élők a pihenésére, illetve a gyermekek táboroztatására kiírt pályázatokat 
az Erzsébet-programon belül. A lehetőségekről tájékozódjanak a kormányablakokban 
és a www.erzsebetprogram.hu weboldalon! 

MEGNYÍLTAK AZ ERZSÉBET-PROGRAM  ÜDÜLÉSI PÁLYÁZATAI
A Kormány kezdeményezésére létrehozott szociális üdültetési rendszer, az Erzsébet-
program ismét kedvezményes üdülési lehetőséget kínál nyugdíjasoknak, fogyatékosság-
gal élőknek és nagycsaládosoknak. A pályázatok nyertesei az üdülési támogatást 2018 
év végéig használhatják fel a programmal együttműködő szálláshelyeken, előzetes szál-
lásfoglalást követően. A most megnyílt kiírásokra a nyugdíjasok és a fogyatékossággal 
élők november 25-ig pályázhattak.

A nagycsaládosok december 1-30. között pályázhatnak. Pályázatot benyújtani a ko-
rábbi évek gyakorlata szerint kizárólag elektronikusan, a www.erzsebetprogram.hu ol-
dalon lehet, érvényes regisztrációt követően. A pályázatnyertesek a támogatást előzetes 
szállásfoglalást követően, 2018 év végéig használhatják fel a honlapon felsorolt, az adott 
pályázathoz hozzárendelt szálláshelyeken. A pályázatokon való részvétel legfontosabb 
feltétele, hogy az egy főre jutó átlagjövedelem ne haladja meg a minimálbért. A sikeres 
pályázat feltétele a pályázati hozzájárulás határidőben történő megfizetése is.

A Magyar Nemzeti Üdülési Alapítvány 5 évvel ezelőtt egy újragondolt szociális üdü-
lési programot és pályázati rendszert hívott életre családok, nyugdíjasok és fogyatékkal 
élők pihenésének támogatására. Az Erzsébet-programban 2017 végéig várhatóan meg-
haladhatja majd összességében az 1 millió főt azok száma, akik a program révén jelentős 
kedvezménnyel juthattak üdülési, pihenési lehetőséghez. Az Erzsébet-program Európá-
ban egyedülálló szociális üdültetési modell, amellyel Magyarország a szociálturizmust 
tekintve Európában élen jár.
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A képviselő-testület  határozatai 
Tisztelt Budakeszi Lakosok!
Budakeszi Város Önkormányzatá-
nak Képviselő-testülete a 2016. 
október 27-én és november 8-án 
tartott képviselő-testületi ülésén 
az alábbi, lakosságot kiemelten 
érintő döntéseket hozta:

371/2016.: Elvi hozzájárulását adta 
egy velodrom kerékpáros körpálya 
létrehozásához és elvi szándéknyi-
latkozatot adott ki a projekt célja 
érdekében létrehozandó gazdasági 
társaság vagy társadalmi szerve-
zet számára a velodrom kerékpá-
ros körpálya építéséhez szükséges 
ingatlan tárgyában. A Képviselő-
testület a 075/1 hrsz-on található 
Farkashegyi Repülőteret jelöli ki a 
projekt helyszínéül.

373/2016.: Az Árpád-fejedelem 
térre vonatkozó HÉSz módosítása 
tárgyú 344/2016. (IX. 29.) Kt. ha-
tározatának 1. pontját az alábbiak 
szerint módosította:
„1. Budakeszi Város Önkormányza-
tának Képviselő-testülete az Árpád-
fejedelem tér területére vonatkozó 
Helyi Építési Szabályzat és Szabá-
lyozási Terv Vi3 építési övezetét az 
alábbi paraméterekre módosítja:
- legkisebb telekméret: 4000 m2

- legkisebb telekszélesség: 20 m
- előkert legkisebb mérete: 5 m
- hátsókert legkisebb mérete: 6 m”

374/2016.: Jóváhagyták az óvodák 
2016/2017-es nevelési évére vonat-
kozó téli nyitva tartási rendjét:

Dátum
Szivár-

vány 
Óvoda

Pitypang 
Sport 
Óvoda

Tarka-
barka 
Óvoda

2016. december23. 
(péntek)

NYITVA NYITVA ZÁRVA

2016. december 
27-30. 

(kedd - péntek)
ZÁRVA NYITVA ZÁRVA

2017. január 2. 
(hétfő)

NYITVA NYITVA NYITVA

375/2016.:
Az alábbiak szerint hagyták jóvá a 
bölcsődék 2016/2017-es nevelési 
évére vonatkozó téli nyitva tartási 
rendjét.

Dátum
Budakeszi 
Bölcsőde

Mosolyvár 
Bölcsőde

2016. december 23. 
(péntek)

NYITVA NYITVA

2016. december 27-30.
 (kedd - péntek)

ZÁRVA NYITVA

2017. január 2. (hétfő) NYITVA NYITVA

384/2016.: Támogatta a Budakeszi, 
Darányi városrész útfelújítási mun-
kálatainak elvégeztetését bruttó 
2 000 000 forint keretösszegben.

385/2016.:
A Képviselő-testület támogatta a 
Budakeszi, Darányi városrész köz-
világításának terveztetését 3 200 000 
forint keretösszegben.

386/2016.:
A Képviselő-testület támogatta a 
Budakeszi, Darányi városrészben 
térfigyelő kamera elhelyezését brut-
tó 300 000 forint keretösszegben.

392/2016.: A Képviselő-testület tá-
mogatta a Budakeszin élő, szociáli-
san rászoruló nyugdíjasokat, szoci-
ális Erzsébet utalvány formájában, 
3  000 Ft/fő összegben, összesen 
1 700 000 Ft-tal, melyből 50 000 Ft 
a lebonyolítás költségeit szolgálja, 
valamint a Budakeszin élő, szociá-
lisan rászoruló családokat szociális 
Erzsébet utalvány formájában, 2 
000 Ft/család összegben, összesen 
300 000 Ft összegben.
A Képviselő-testület 1  650 000 Ft 
összegben 550 db Szociális Erzsébet 
utalványt, valamint 300 000 forint 
összegben 149 db Erzsébet utal-
ványt adott át támogatásként a Bu-
dakeszi Református Egyházközség 
(Budakeszi, Fő utca 159.) részére 
megállapodás keretében azzal, hogy 
a Budakeszi hátrányos helyzetű 
idősek és családok támogatására 
fordítsa.

393/2016.: 700  000 Ft-ot biztosított 
tűzifa vásárlás céljára az Önkor-
mányzat 2016. évi költségvetésében 
és az összeget pénzeszköz átadási 
megállapodás keretében átadta a 
Budakörnyéki Önkormányzati Tár-
sulásnak annak érdekében, hogy 
a HÍD Szociális és Gyermekjóléti 
Szolgálaton keresztül valósítsa meg 
a tűzifa vásárlás és kiosztás lebonyo-
lítását.
A Képviselő-testület felkérte a HÍD 
Szociális és Gyermekjóléti Szolgá-
latot, hogy a megállapodás alapján 
gondoskodjon – honlapon megje-
lentett felhívás keretében - a tűzifa 
megvásárlásáról és kiosztásáról 
a 2015. és 2016. évben a szociális 
igazgatásról és szociális ellátásokról 
szóló 1993. évi III. törvény alapján 
pénzbeli szociális ellátásban része-
sült jelentkező személyek részére.

394/2016.: Támogatási szerződést 
kötött az Országos Egyesület A 
Mosolyért Közhasznú Egyesülettel 
a Budaörsi Mentőállomás részére 
történő félautomata defibrillátor és 
fejrögzítők beszerzésének támoga-
tására, 50 000 Ft összegben.

403/2016.: A karácsonyi világító mo-
tívumok fel- és leszerelésére áraján-
latok bekéréséről döntött és felkérte 
a polgármestert, hogy gondoskod-
jon az ajánlatkérők megküldéséről 
az alábbi cégek részére:

- BEST-VILL. 2000 Kft. 1222 
Budapest, Fonó utca 2-6.

- SAG Hungária Kft. 1116 Buda-
pest, Mezőkövesd út 5-7.

- VIALUX Kft. 1045 Budapest, 
Széchenyi tér 10.

- Omexom Magyarország Kft. 
2045 Törökbálint, Tópark utca 1/a.

- Ré Stúdió Kft. 2132 Göd, Erzsé-
bet utca 17.

A Képviselő-testület felhatalmazta a 
polgármestert, hogy a legkedvezőbb 
ajánlatot tevő céggel ügyvédi ellen-
jegyzést követően aláírja a karácso-
nyi díszvilágítás fel- és leszerelése 
tárgyú vállalkozási szerződést brut-
tó 690 000 forint keretösszeg erejéig.
A Képviselő-testület felkérte 
Somlóvári Józsefné Közellátási és 
Közbiztonsági Tanácsnokot, Czif-
ra Zsuzsanna képviselőt, valamint 
Ligetiné Komáromi Gabriella kép-
viselőt, hogy pontosan határozzák 
meg – a soron következő Képviselő-
tstületi ülésre – a városban lévő, il-
letve szükséges karácsonyi világító 
motívumok számát és azok beszer-
zésének lehetséges módjait.

404/2016.: Pályázatot írt ki a Buda-
keszi Város közigazgatási területén 
lévő közvilágítási hálózat aktív ele-
meinek üzemeltetésére és karban-
tartására és felkérte a polgármestert, 
hogy az árajánlat bekérőt a követke-
ző cégeknek küldje meg:

a) Budapesti Elektromos Művek 
Nyrt. (1132 Budapest, Váci út 
72-74.) és SAG Hungária Elekt-
rotechnikai Létesítményeket 
Tervező és Szerelő Korlátolt 
Felelősségű Társaság (1116 
Budapest, Mezőkövesd út 5-7.)

b) Omexom Magyarország Kft. 
2045 Törökbálint, Tópark utca 
1/a.

c) Best-Vill. 2000 Kft. 1222 Buda-
pest, Fonó utca 2-6.

 
A Képviselő-testület a szolgáltatás 
megrendelésére bruttó 8 000 000 Ft 
keretösszeget biztosított.

405/2016.: Ajánlatot kért a Tiefenweg 
utcai közvilágítás kiépítése alatti for-
galomtechnikai tervdokumentáció 
elkészítésére és engedélyeztetésére 
és felkérte a polgármestert, hogy az 
árajánlat bekérőt a következő cégek-
nek küldje meg:

a) ÉP-TOTÁL Kft. (1172 Buda-
pest, Laskó utca 12.),

b) Út Doktor Kft. (2330 Dunaha-
raszti, Kossuth L. u. 51/A),

c) BoBak Terv Bt. (2315 Szigetha-
lom, Déryné utca 22.).

A Képviselő-testület a szolgáltatás 
megrendelésére bruttó 300 000 Ft 
keretösszeget biztosított.

406/2016.: Árajánlatot kért be a Bu-
dakeszi, Zichy Péter utcában parko-
ló kialakítás tervének elkészítésére 
és felkérte a Polgármestert, hogy az 
árajánlat bekérőt az alábbi cégeknek 
küldje meg:

- TANDEM Mérnökiroda Kft. 
(1033 Budapest, Polgár utca 12.)

- THEATERV Kft. (2040 Buda-
örs, Nefelejcs u. 14. I. 4.)

- Ép-Totál Kft. (1172 Budapest, 
Laskó u. 10.)

A Képviselő-testülete felhatalmaz-
ta a polgármestert, hogy a legked-
vezőbb ajánlatot adó céggel – az 
ügyvédi ellenjegyzést követően 
– a tervezési szerződést megkösse, 
melynek fedezete 200 000 Ft.

407/2016.: A sürgősségi betegellá-
tást a 293/2016. (VII. 28.) Kt. hatá-
rozatának megfelelően Budajenő, 
Nagykovácsi, Páty, Remeteszőlős, 
Telki településekkel együtt kívánja 
biztosítani, mely ellátás tárgyában 
a Budakörnyéki Önkormányzati 
Társulás keretein belül kíván nyílt 
közbeszerzési eljárást lefolytatni 
azzal a módosítással, hogy Buda-
keszi vonatkozásában az ügyeleti 
idő kezdete 18.00 óra helyett 16.00 
órától szerepeljen a közbeszerzési 
kiírásban.

408/2016.: A Képviselő-testület az 
alábbi fejlesztési célok megvalósítá-
sa érdekében fejlesztési hitel felvéte-
lének engedélyezése iránti kérelem 
Kormányhoz történő benyújtásáról 
döntött:

- orvosi rendelő 400 000 000 Ft
- új fejlesztési terület feltárá-

sa, Telki úti csatlakozással: 
28 000 000 Ft

- Budakeszi Fő utca forgalmának 
gyorsítása érdekében:  
15 000 000 Ft

- Közvilágítás fejlesztése:  
157 000 000 Ft.

Az Önkormányzat a célok megvaló-
sításához szükséges hitelt az alábbi 
konstrukcióban kívánja igénybe 
venni:

·  igényelt maximum hitelösszeg: 
600 000 000 Ft

·  rendelkezésre tartási idő: szer-
ződéskötéstől számított 2 év

·  futamidő: legalább 15, legfel-
jebb 20 év

·  türelmi idő: szerződéskötéstől 
számított 2 év

·  teljes körű költségmentesség.

A határozatok megtalálhatók  
a www.budakeszi.hu honlapon
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Karácsonyi süteménysütő verseny
nevezési lap

Név:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .

Gyermek nevezése esetén életkor:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .

Lakcím:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .

Telefon:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .

Email cím:   .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .

Sütemény neve:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .

Jelige:   .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .

A nevezési lapok mellé a sütemény receptjét is kérjük leadni.

Kijelentem, hogy tudomásom van arról, 
hogy a verseny abszolút győztese által 
elkészített sütemény elnyeri a Budakeszi 
süteménye 2016 címet, és a budakeszi 
cukrászdák és a Budai Gesztenyés étte-
rem azt egy évig forgalmazhatja. Elfoga-
dom, hogy a verseny abszolút győztese 
a forgalmazás után részesedésre nem 
jogosult.

Aláírás: 

 .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .
(gyermek esetén szülő/gondviselő  
aláírása szükséges)

Nevezési kategóriák: 
(kérem megjelölni, melyik kategóriában  
szeretne nevezni!)

Gyermekek, fiatalok kategóriája
(18 éves korig)

Felnőttek kategóriája 
 (18 éves kortól)

A versenyen csak házi, otthon készített 
süteményekkel és kitöltött nevezési lap-
pal lehet nevezni. Bárki nevezhet kortól, 
nemtől függetlenül, kivéve a cukrász 
végzettséggel rendelkező személyek. A 
nevezés és a versenyen való részvétel 
díjtalan.
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Mosoly-adományt 
kaptak a mentősök 

Budakeszi Város Önkormányzatá-
nak anyagi támogatása is segítet-
te annak a defibrillátor készülék-
nek a megvásárlását, melyet a 
Mosolyért Közhasznú Egyesület 
adott a budaörsi mentősöknek.

A budaörsi mentőállomá-
son összesen 800  000 fo-

rint értékben egy automata 
defibrillátort és a hordágyhoz 
szükséges fejtámaszt adott át a 
Mosolyért Közhasznú Egyesület 
a mentősöknek.

Az egyesület kereste meg az ál-
lomás vezetőjét, hogy mire lenne 

szükségük – mondta Nagy István 
az egyesület nevében, és az igény-
re célirányosan kezdték gyűjteni 
a cégektől a támogatásokat. Ami 
ez esetben igen rövid idő alatt 
összegyűlt. Az átadási ünnepség-
re a sajtón kívül az adományozó-
kat és az országos mentőszolgálat 
főigazgatóját is meghívták. En-
nek azért van jelentősége, mert 
az egyesület büszke arra, hogy a 
célzott adományokat teljes egé-
szében arra költik, amire kapták, 
és a saját fenntartásukat, műkö-
désüket más forrásokból finan-
szírozzák.

A defibrillátorra napi szin-
ten van szükségük – nyilatkozta 
Nagy Gábor, a budaörsi állomás 
vezetője. A fejrögzítő pedig azért 
fontos, mert ez a gerincsérültek 
szállítását könnyíti meg. Ezidáig 
ennek hiányában összecsavart le-
pedővel és ragtapasszal oldották 
meg a sérült fejének a rögzítését.

Balczó Kornélia és Budaörsi Napló

Közbiztonsági fórum
Közbiztonsági fórum keretében tanácskoztak az aktuális problémákról 
a városvezetők, közbiztonsági szakemberek, a Budakeszi Rendőrőrs és a 
Budaörsi Rendőrkapitányság vezetői.

Napirendi témánként szerepelt:
- az utóbbi időkben megszaporodott tűzesetek vizsgálata, 
- közlekedésbiztonsági akciók szervezése, 
- a városi kamerarendszer működése, összehangolása, fejlesztése. 
- a közrend fenntartása érdekében tett ellenőrzések, intézkedések
- prevenció, 
- pályázati lehetőségek,
- közbiztonsági szervek együttműködése.

Somlóvári Józsefné, tanácsnok
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Együtt a lakosság biztonságáért 
A Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság (KFI) és a 
Budakeszi Polgárőr és Katasztrófavédelmi Egyesület 
együttműködési megállapodást írt alá november 
21-én, az FKI Dologház utcai épületében. 

A dokumentumot Sebők Péter tűzoltó százados, a 
II. kerületi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság pa-

rancsnoka, valamint Farkas Dániel Gábor az egyesület 
elnöke írták alá, illetve Varga Ferenc tűzoltó dandártá-
bornok is ellátta kézjegyével.

A II. kategóriás egyesület száznyolc polgárőrrel, 
közülük tizenöt önkéntes tűzoltóval és két hivatásossal 
látja el a szolgálatot. Munkájukat egy megkülönböz-
tető jelzéssel is ellátott Ford Transit gépjármű segíti, 
amely teljes felszereltséggel rendelkezik.

A Budakeszi Polgárőr és Katasztrófavédelmi Egye-
sület együttműködik a Budaörsi Polgárőr és Kataszt-
rófavédelmi Egyesülettel. 

Az új megállapodás eredményeként a két szervezet 
együttműködve szolgálhatja majd a közös célt, Buda-
pest agglomerációjában élő lakosok biztonságát.

Ezzel a megállapodással huszonegyre emelkedett 
a Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatósággal együtt-
működő önkéntes tűzoltó egyesületek száma.

Farkas Dániel Gábor egyesületi elnök 
és Varga Ferenc tü. dandártábornok, az FKI igazgatója

I M P R E S S Z U M  B U D A K E S Z I  H Í R M O N D Ó 
K Ö Z É L E T I  F O L Y Ó I R A T 
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A KIADÓ NEM VÁLLAL FELELŐSSÉGET A HIRDETÉS TARTALMÁÉRT ÉS AZ ABBAN KÖZÖLT ADATOK HELYESSÉGÉÉRT! HIRDETÉSEKET NEM ŐRZÜNK MEG ÉS 
NEM ADUNK VISSZA!  A HIRDETŐ A MEGRENDELÉSKOR KIJELENTI, HOGY HIRDETÉSÉNEK TARTALMA NEM ÜTKÖZIK A JÓ ERKÖLCSBE ÉS MÁS JOGSZABÁ-

LYOKBA, AMENNYIBEN ETTŐL ELTÉR, VÁLLALJA ENNEK KÖVETKEZMÉNYEIT!

Bede Anna Élő Hit Alapítvány 
A FIATALOK TÁMOGATÁSÁRA KÖZHASZNÚSÁGI JELENTÉSE

Alapítványunk több mint 20 éve elvesztett kislányunk emlékét sze-
retné ajándékká formálni a hitben, szeretetben, és az 

örök élet reményében.
Az elmúlt tíz évben több mint 3 millió forintot oszt-

hattunk szét azért, mert jóakaratú emberek támogattak 
minket az adakozásban.

2015-ben az adományozók jóvoltából 281  000Ft-ot 
fordíthattunk a Prohászka Ottokár Katolikus Gimnázium 
nagycsaládos, és rászoruló diákjaira, 21 pályázó részesült 
így támogatásban.

Az 1%-os adófelajánlásból és a karácsony előtti pénz-
adományokból tudunk a pályázóknak – karácsonyi ajándék 
formájában – anyagi segítséget nyújtani.  Az egy milliós tőke 
kamata most nem jelentős, erre nem alapozhatjuk az adomá-
nyozást.  

Ezért kérjük azokat, akik egyetértenek azzal a céllal, hogy a 
helybeli iskolába járó gyermekeket segítsük egyszeri adomány-
nyal, bármilyen összeg átutalásával segítsenek abban, hogy mi-
nél több fiatalnak szerezhessünk így örömet. Alapítványunk köz-
hasznú.

A Bede Anna Élő Hit a Fiatalok Támogatására alapítvány számlaszáma: 

OTP 1742348-20022253 Adóazonosító szám: 18674310
Az alapítók: dr. Bede Antal és Bakács Bernadett, 2016. november 17.

 ÁLLÁSAJÁNLAT 

Az Ilcsi Szépítő Füvek kft.  a hazai 
kozmetikai ipar egyik fontos szerep-

lője. Növekvő csapatába keresünk 
munkatársat kiszerelő, csomagoló 

munkakörbe.
Feladatok:

•         a félkész termékek töltése, 
címkézése, dobozolása, tetőzése, 

dátumozása, zsugorozása; 
•         a termékek előállítása során 

szükséges anyagmozgatás;
•         növénygyűjtés, növények fel-

dolgozásánál szükséges munkálatok 
elvégzése;

•         a munkaterületéhez kapcsolódó 
belső formanyomtatványok kitöltése;

•         munkaterületének tisztán és 
rendben tartása, a munkafolyamat 

során használt eszközök rendeltetés-
szerű alkalmazása.

Elvárások:
•             középfokú végzettség
•             lojalitás, csapatjáték.

Munkavégzés helye:  
1021 Budapest, Üdülő út 37.

Bér és egyéb juttatások  
megegyezés szerint.
Jelentkezés módja:   

fényképes önéletrajzokat várjuk az 
hr@ilcsi.com e-mail címre.

 
Könnyű fizikai munka

Budakeszi székhelyű nyomda keres 
műszaki érzékkel rendelkező mun-
kavállalót könnyű fizikai munkára. 

Feladatok:
- Tekercses kiszerelő gépek beállítása, 

kezelése, karbantartása
- A gépek és munkaterület tisztán 

tartása 
Elvárások:

- Önálló munkavégzésre való képesség
- 2 műszakos munkarend vállalása
- Precizitás, megbízhatóság, rugal-

masság 
Férfi és női munkavállalók jelentkezé-
sét egyaránt várjuk. Jelentkezéseket 

fényképes önéletrajz formájában, 
bérigény megjelölésével a  

titkarsag@codex.hu címre várunk.
 

Segédgépmester
Budakeszi székhelyű nyomda segéd-

gépmestert keres. Flexo gép ismerete 
és angol nyelvtudás előnyt jelent. Az 

önéletrajzokat fizetési igény megjelö-
lésével a titkarsag@codex.hu legyen 

kedves továbbítani részünkre.

A P R Ó -
H I R D E T É S E K

Farkas Dániel Gábor elnök és Király Ottó alelnök
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Városunk oktatásügyének jövője
A 2016. november 9-én tartott 
lakossági fórumon megvitat-
ták városunk oktatásügyének 
jövőjét, valamint ismertették a 
Kerekmezőn épülő új iskolának és 
környezetének terveit.

Olyan lesz a jövő, mint 
amilyen a ma iskolája

„A gyerekeknek két dolgot kell 
adnunk: gyökereket és szárnya-
kat.” – ezen Goethe idézettel kezdte 
beszédét városunk polgármestere 
– „Gyökereket, amelyek tartást ad-
nak, hogy tudják, hova tartoznak, 
de ugyanúgy szárnyakat is, amelyek 
az egyiket a kényszereitől és előí-
téleteiktől szabadítják meg, a má-
siknak lehetőséget adnak új utakat 
bejárni, vagy inkább repülni.”

Dr. Győri Ottilia beszédében 
hangsúlyozta, hogy Budakeszi 
Város Önkormányzatnak nagyon 
fontos a lakosság véleménye, ezért 
is szerveznek időről-időre lakossá-
gi fórumot. A lakosság egyenrangú 
partnere az önkormányzatnak a 
település jövőjének alakításában is. 
A lakossági fórum is egy lehetőség 
arra, hogy együttműködjünk a leg-
jobb döntések meghozásában.

Köztudott, hogy az iskolák fenn-
tartásán túlmenően 2017. január 
1-től a működtetését is az állam 
végzi. Ez azt jelenti, hogy egyebek 
mellett a közüzemi számlákat, a bé-
reket is az állam fogja fizetni, nem 

pedig az önkormányzat. Ennek 
ellenére a városvezetés fontosnak 
tartja, hogy az oktatás Budakeszin 
minél magasabb színvonalon mű-
ködjön, hiszen a városban élő csa-
ládok jelentős része helyben járatja 
gyermekét iskolába. Közös a cél, 
mindannyian színvonalas oktatást, 
jó minőségű iskolákat szeretnénk, 
ahol a gyerekeket emberségre, a 

tanulás szeretetére oktatják. Olyan 
gyerekeket neveljünk, akik megta-
lálják a helyüket a társadalomban 
és kiteljesedik a személyiségük.

A polgármester kiemelte, hogy 
városunk nagy lehetőséget kapott 
a kormánytól azzal, hogy egy XXI. 
századi, minden oktatási igényt 
kielégítő új iskola épülhet a Kerek-
mezőn. 

Az új iskola jelenti a 
megoldást

Sárközi Márta, az érdi tankerület 
igazgatója tájékoztatta a fórumon 
résztvevőket, hogy az érdi, a buda-
keszi és a pilisvörösvári tankerület 
összevontan érdi tankerületi köz-
pontként működik 2017. január 
1-jétől. Budakeszi iskoláit segítő 
szándékkal sorra meglátogatta. 
Megállapította, hogy a SZIA kinőt-
te jelenlegi épületét, amely problé-
ma az új iskolaépület megvalósítá-
sával megoldódik. 

Eredményeket a csalá-
dok együttműködésével 

tudunk elérni
Czifra Zsuzsanna, az oktatási bizott-
ság elnöke átfogó áttekintést adott 
Budakeszi oktatási helyzetéről. 

A köznevelési intézmények 
minden szintje (óvoda, iskola, 
gimnázium) jelen van városunk-
ban.

Az elnök asszony a Széchenyi 
István Általános Iskola előnyeit 
ecsetleve elmondta, hogy az okta-
tási intézmény vonzó a környék-
beli települések körében, mert az 
egyetlen, ami ennyire színes palet-
tát kínál: 

•	 kétféle német nemzetiségi 
osztály

•	 (alapítványi támogatással) 
angol két tanítási nyelvű 
osztály

•	 művészeti irányultságú 
osztály

•	 testnevelés irányultságú 
osztály indul.

Az irányultságokat a szülők kérdő-
íves megkérdezése alapján alakítják 
ki. Az első 4 év végén ismét megkér-

dezik a szülőket kérdőíves felmérés 
formájában, lehetőséget adva, hogy 
újragondolhatják a gyerekeik képes-
ségének tükrében, milyen irányult-
sággal folytassák tanulmányaikat. 
Ezt a SZIA pedagógiai programja 
tartalmazza, így a szülők igénye sze-
rint indítanak osztályokat. 

Czifra Zsuzsanna hangsúlyozta, 
hogy egyre nagyobb szerepet kell 
kapnia a nevelésnek a mindenna-
pi gyakorlatban, hiszen az egyre 
növekvő gazdasági nehézségek a 
családok struktúrájában is nyomot 
hagynak, amivel az iskolának is 
szembe kell néznie a napi felada-
tok ellátása közben. Eredményeket 
azonban csak a családok együtt-
működésével tudnak elérni.

A szülők nevelési gyakorlatát 
pszichológus előadó bevonásával 
segítik. Érzékenyítő programokat 
kínálnak a diákoknak: „Öltözz pi-
rosba!” kampány, gyűjtések, Balta-
zár Színház, jótékonysági bábmű-
sor, társadalmi felelősségvállalás 
erősítése.
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Új iskola, 
új lehetőségek

Az új iskolaépület magával hozza a 
pedagógiai munka megújulásának 
lehetőségét is.

Czifra Zsuzsanna elmondta, 
hogy a SZIA-nak is pedagógiai 
és módszertani megújulásra van 
szüksége. Ehhez a tankerülettől, az 
önkormányzattól, a szülőktől és a 
minket körülvevő intézményháló-
zattól vár segítséget. Ezen változta-
tást az új NAT (Nemzeti Alaptan-
terv) átdolgozásáig, azaz 2018-ig 
megpróbálják megvalósítani.

Az egész várost behálózó okta-
tási struktúra minden szereplője 
és használója egyetért abban, hogy 
igényes környezetet, színvonalas, 
értékalapú oktatást szeretnének 
megvalósítani gyerekeink szá-
mára. Ebben kérik a partnerséget 
minden lakostól.

16 tanterem, 
416 férőhely

Turi Attila építész ismertette a Ke-
rekmezőn épülő új iskolának és 
környezetének terveit. A 16 tanter-
mes, 416 férőhelyes iskola 2017 év 
végére – két ütemben – készül el: 6 
csoportterem, 2 szaktanterem, tor-
naterem, játszóudvar, sportudvar, 

belső udvar és 50 parkoló kerül 
kialakításra.

Csak intézményi  
funkciójú épületek 
 lesznek kialakítva

Az eredeti elgondolást, miszerint a 
Kerekmezőn megépülő új iskolát ka-
réjszerűen körülvevő területen önál-
ló lakófunkciójú telkek kialakítására 
lesz lehetőség, az önkormányzat a 
lakossági igényeket figyelembe véve 
módosította a HÉSZ-t.

A 17 000 m2 nagyságú Kerekmező 
területe intézményi besorolásban 
marad és a HÉSZ módosítás értel-
mében két részre osztják: az egyik 
részén épül meg az iskola, a másik 
rész marad önkormányzati tulajdon.

Az előadások utáni fórum kere-
tében a szokásoknak megfelelően 
párbeszéd alakulhatott ki a lakosok, 
a szakértők, és a városvezetés között; 
a megjelent érdeklődők elmondhat-
ták véleményüket, illetve feltehették 
kérdéseiket, melyekre a jelenlévő 
előadók válaszoltak.

A soron következő lakossági fó-
rumon, 2016. november 23-án töb-
bek között az oktatásügyről szóló 
konzultáció is folytatódik.

KIVÁLÓ TÁRSASÁG, MOZGÁSÉLMÉNY
IZGALMAS ÖSSZECSAPÁSOK, 
ÖNFELEDT JÁTÉK, ÜGYESSÉG 

A NEVEZÉSI DÍJAK DIÁKOKNAK INGYENES, 
JÖVEDELEMMEL RENDELKEZŐK 
ESETÉBEN 1000FT.
EGYESÜLETÜNK SZÁMÁRA TÁMOGATÁST 
KÖSZÖNETTEL FOGADUNK.

ELŐZETES JELENTKEZÉST A NÉV ÉS 
ÉLETKOR, ELÉRHETŐSÉG MEGADÁSÁVAL 
A PINGPONGBUDAKESZI@GMAIL.COM  
EMAIL CÍMEN VÁRUNK.
AZ ELŐZETESEN REGISZTRÁLÓK KÖZÖTT 
NYEREMÉNYEKET SORSOLUNK KI! 
JELENTKEZNI A HELYSZÍNEN IS LEHET.

HELYSZÍN: 
PROHÁSZKA GIMNÁZIUM 
TORNACSARNOKA
(BUDAKESZI, SZÉCHENYI U.141.)

IDŐPONT: 
2016. DECEMBER 2., PÉNTEK 
18 -24 ÓRÁIG

MIKULÁS-KUPA
ÉJSZAKAI AMATŐR 
ASZTALITENISZ 
BAJNOKSÁG

BUDAKESZI VÁROS
ÖNKORMÁNYZATA

DECEMBER 2. 

PÉNTEK 

18-24 ÓRÁIG
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Szivárvány Óvoda 
jótékonysági bálja

Bálunk célja, hogy a bevételből egy KRESZ
-pályát és egy mezítlábas taposót tudjunk  
tavasszal megépíteni. A jótékonysági bálun-
kon több mint félmillió forint volt a bevéte-
lünk, így az összegyűlt pénzből még játékokra 
is jut karácsonyra a gyerekeknek.

Köszönjük a szülői munkaközösségnek a se-
gítségét, és a  szülői felajánlásokat. Nagyon 

jól sikerült a bálunk, hajnalig ropták a vendé-
geink, akik bőkezűen adakoztak.

Köszönetet szeretnénk mondani azoknak 
is, akik tombolával támogatták a Szivárvány 

Óvodát: polgármester asszony, Széchenyi 
István Általános Iskola, Elek ékszer, Korósi 
tisztító, Müller, Príma üzletház, Schlachta 
virág, Megépít Kft., Jókenyér, Gräfl Cuk-
rászda, Andrész Cukrászda, Szöszi Cuk-
rászda, Színe-Java festékbolt, Cini-Cini Ját-
szóház,   Plasztikform Kft., Szommer István, 
Non-Stop, Aradi Zsolt, Kont Krisztián, Gräfl 
Magdolna, Lukács Mónika, Reffer Gábor, 
Csami pékség, Drogéria, Aqua Szalon, Beauty 
Szalon, Marcsi női fodrász, Somlóvári Józse-
fé, Somlai borkereskedés, Haer Lien szépség-
szalon.

Komáromi Gabriella
 intézményvezető, Szivárvány Óvoda
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Jótékonysági Pitypang bál
Az idei évben is megrendeztük a Pitypang 
Sport Óvoda jótékonysági bálját, melynek 
bevételét udvarunk, az intézményünkbe 
járó gyermekek „játszóterének” eszközeinek 
bővítésére, felújítására fordítjuk.

A rendezvény kiváló lehetőség arra, hogy 
intézményünk bevételi forrásait bővít-

ve, kötetlen hangulatban találkozhassanak 
a szülők az óvoda dolgozóival, megismer-
hessük egymást. A fergeteges hangulatról 
Kovács András Péter humorista előadása, 
előzenével a The Old Show zenekar és DJ. 
Viktor zenei összeállítása gondoskodott. 
Mindhárom produkció támogatásként, 
felajánlásként valósult meg. Óvodánkban 
hagyomány, hogy erre az estére összeáll in-
tézményünk dolgozói tánckara és lelkes, 
vidám táncot mutatunk be. Nagyon hálásak 
vagyunk a közönségnek, akik ezt a produk-
ciót vastapssal jutalmazták. A hajnalig tartó 
vidám tánc közben szülői barátságok kötte-

tek, és értékes tombola ajándékok lettek ki-
sorsolva.

Köszönjük szépen mindenkinek, aki (be-

lépő- támogató jegy, tombolavásárlás, tom-
bola nyeremény felajánlás, teremrendezés, 
csomagolás, takarítás stb.) hozzájárult a bál 
bevételéhez.

Köszönjük szépen az itt felsorolt cégek 
(tombola nyeremény, műsor) felajánlásait:

Angyal Patika, AVON - Csörget Elvira, 
Bakos Barbara (Oriental Beauty Szépség-
szalon), Baritz Kft. (Goma - papír-írószer), 
BelinBolt - Táskák és kiegészítők, dr. Győri 
Ottilia , Dió Patika, Emma Rövidáru Üz-
let, ERGOLINE Szolárium Stúdió, Farkas 
család (DJ., hangosítás), Flesch Zsuzsa Ter-
mészetgyógyász , Golf Étterem és Söröző, 
Gräfl Cukrászda, Hairline Szépségszalon, 
KIWISUN Szolárium - Janics Emília, Kovács 
András Péter humorista, Levendula Szép-
ségszalon - Császár Ildikó, OPEL Interat 
Kft., Póczi Patika, SUPI Cipő, Széchenyi Ist-
ván Általános Iskola, The Old Show zenekar, 
www.220 LEGO.hu

Varga Katalin
intézményvezető, Pitypang Sport Óvoda
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Boldog iskola 
a SZIA

A Jobb Veled a Világ Alapítvány által működte-
tett Boldogság Intézet nyílt pályázatot hirde-
tett magyarországi és határon túli nevelési-
oktatási intézmények számára „Boldog Iskola” 
és „Örökös Boldog Iskola” cím elnyerésére. Az 
Alapítvány 2014-ben indította el Boldogság-
óra programját, melynek fővédnöke Prof. Dr. 
Bagdy Emőke.

„Arra törekszünk, hogy a Boldogságórák 
derűs és élménygazdag feladatai, játé-

kai, valamint gyakorlatai fokról fokra kibon-
takoztassák a derűt és életszeretetet. Gyerme-
keink így a jövőbe vetett hittel, bátran járják 
végig a felnőttséghez vezető utat, majd bol-

dogságra képes emberré 
válhatnak.”

Prof. Dr. 
Bagdy Emőke, 
a Boldogság-
óra program 
fővédnöke

A program 
kiemelt kül-

detése, hogy a 
pozitív pszicho-

lógia eredményeire 
építve adjon ötleteket és 

módszertani segítséget a boldogságra való 
képesség fejlesztéséhez az iskolás korosztály 
számára.

A teljes Boldogságóra program 10 egy-
másra épülő témából áll, amelyek fokról 
fokra ismertetik meg a boldogság különböző 
összetevőit, feltételeit. Az egyes témakörök 
sorrendben:

1. Boldogságfokozó hála
2. Optimizmus gyakorlása
3. Kapcsolatok ápolása
4. Boldogító jócselekedetek
5. Célok kitűzése és elérése
6. Megküzdési stratégiák
7. Apró örömök élvezete
8. Megbocsátás
9. Testmozgás
10. Fenntartható boldogság

Minden témánál biztosítják az iskola szá-
mára az alábbiakat:

elméleti háttér, 1 óravázlat, 3 szabadon vá-
lasztható feladat.

Örömmel adjuk hírül, hogy a 2016-17-es 
tanévben iskolánk elnyerte a Boldog Iskola 
címet.

Czifra Zsuzsanna igazgató, SZIA

Szárnyprobálgatások  
a tehetséggondozásban

A Pitypang Sport Óvoda nevelésfilozófiája ás 
nevelési gyakorlata tág lehetőséget biztosít 
a különleges bánásmódot igénylő gyerekek 
differenciált, egyéni fejlesztésére. Ennek a 
nevelőmunkának fontos láncszeme a tehet-
séggondozás, tehetségfejlesztés. Vannak az 
óvodában átlagon felüli képességű gyerekek 
is, ezért az egyéni eltérésükre történő reagálás 
fontos feladatunk.

Közös elhatározásra jutottunk abban, hogy 
2016/2017-es nevelési évtől nagy hang-

súlyt helyezünk erre a területre. Szeptember-
től csak úgy cikáztak fejünkben a megválaszo-
latlan kérdések és gondolatok. „Ki nevezhető 
tehetségesnek?” „Fel tudjuk-e ismerni óvo-
dáskorban?” „ Milyen módszerek segítségé-
vel bizonyosodhatunk meg a tehetséghajlam 
jelenlétéről?” „Hogyan is kezdjük a tehetség-
ígéretes gyerekek fejlesztését?”

A tudatos és hatékony tehetséggondozás 
megsegítésére szakmai munkaközösséget 
hoztunk létre, amelynek javaslatára meghív-
tuk Dr. Duró Zsuzsa tehetségfejlesztő szakér-
tőt. A szuggesztív, magával ragadó előadásban 
lépésről lépésre kaptunk válaszokat a nevelő-
testület tagjait foglalkoztató kérdésekre.

 
MI A TEHETSÉG?

A tehetség eredete és összetevői
A tehetségnek a történeti korokban különféle 
meghatározása volt. Kezdetben a sikeres em-
bereket (legjelesebb tanulókat, legtehetősebb 
embereket, legmagasabb pozícióba kerülő-
ket) sorolták ide. Később a kiemelkedő tehet-
séget az intelligenciával azonosították, az IQ 
tesztek jelentették az azonosítás eszközét. A 
legmagasabb pontszámot elérőket vélték te-
hetségesnek.

Renzulli (1978) megfogalmazta három-
körös tehetségkoncepcióját, ami világszerte 
alkalmazott módszerének alapja. A három 
egyenértékű tulajdonságkör: átlagon felüli 
képesség, kreativitás, feladat iránti elkötele-
zettség.

T= TEHETSÉG

A Renzulli-modell továbbfejlesztése 
Mönks (1997) nevéhez fűződik, aki szociá-
lis mezővel egészítette ki azt. A Mönks –féle 
többtényezős tehetségmodell, a család, az 
intézmény, a társak meghatározó és sokrétű 
kölcsönhatását írja le a folyamatban.

A tehetségkutatás magyar képviselői közül 
Dr. Czeizel Endre 2x4+1 faktoros modelljét – 
vagy, ahogy a szerző nevezi, tálentum-modelljét 
- ismerhettük meg. Négy kritériumot, tulajdon-
ságot emelt ki: a tehetség potenciált, kiemelkedő 
teljesítményt, társadalmi hasznosságot és siker-
élményt.

A tehetség definiálására vendégünk Dr. Har-
sányi István gondolatait hívta segítségül: „A te-
hetségen azt a velünk született, majd céltudatos 
tevékenység, gyakorlás által kibontakoztatott ké-
pességet értjük, amely az emberi tevékenység egy 
bizonyos behatárolt területén az átlagosat messze 
túlhaladó teljesítményeket tud létrehozni.”)

A tehetségazonosításról megtudhattuk, hogy 
az átlagon felüli intellektuális képességek adják 
igazán a tehetség jellegzetességét. Ezekből sok 
van, a Gardner - féle (1983, 1991) csoportosí-
tás megfelelő keretet biztosít az eligazodáshoz: 
nyelvi, zenei, matematikai – logikai, vizuális – 
téri, testi- mozgásos, szociális-interperszonális 
és intraperszonális területek szolgálnak alapként 
a tehetségfejlesztéshez.

Az előadó különféle tulajdonságlistákkal se-
gítette a tehetséges gyerekek felismerését és azo-
nosítását. Azok alapos megismerését követően 
bízunk abban, hogy kapaszkodót nyújtanak 
majd az óvodapedagógusok számára.

A megszerzett ismeretek és tudás birtokában 
úgy határoztunk, hogy ebben a nevelési évben a 
vizuális területen tehetségígéretes gyerekek tár-
saikkal együtt vesznek részt a különböző tevé-
kenységekben, azonban a nap bizonyos idősza-
kában az óvodapedagógusok által differenciált 
gondozásban részesülnek. A tehetségfejlesztés 
során a képességek, a kreativitás és a szemé-
lyiség összehangolt fejlesztésére törekszünk. A 
döntésben segítségünkre „sietett” Dr. Tóth Lász-
ló, amikor tapasztalatait így fogalmazta meg: „A 
tehetséges gyermek elsősorban gyermek és csak 
másodsorban tehetséges.”

Szabó Endréné, Márti néni
óvodapedagógus, óvodai szakértő
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Lampionos felvonulás
Szent Márton napján óvodások, iskolások 
százai gyűltek össze, hogy a hagyományokhoz 
híven zenés, lampionos felvonuláson vegye-
nek részt. 

A Posta melletti parkolótól induló gyerme-
kek és szüleik a SZIA udvaráig vonultak 

a saját készítésű lámpásaikkal, melyeket óvo-
dai, iskolai foglalkozások keretében készítet-

tek el. A város mindhárom óvodája, illetve a 
SZIA német tagozatos tanulói Márton napi 
műsort adtak elő. Az ünnepség végén Már-
ton napi süteményt kaptak a gyerekek.

Térítésmentes védőoltás 
TÁJÉKOZTATÓ 2016/2017. ÉVI TÉRÍTÉSMENTES INFLUENZA ELLENI VÉDŐOLTÁSRÓL

Az előző évekhez hasonlóan, az idei évben is 
lehetőség nyílik a 60 éven felüliek, valamint 
az életkortól függetlenül, egyes krónikus be-
tegségben szenvedő személyek, illetve egyes 
munkakörökben foglalkoztatottak térítés-
mentes influenza elleni védőoltására.

Az influenza az influenzavírusok által oko-
zott, ragályos légúti betegség. A legjellem-

zőbb tünetei: láz, fejfájás, köhögés, torokgyul-
ladás, ízületi illetve izomfájdalom, általános 
levertség, fáradékonyság, bár nem minden 
fertőzöttnél jelentkeznek a felsorolt tünetek.

A magas láz a csecsemők, az idősek és a 
tartós betegségben szenvedők számára ve-
szélyes: megterheli a szívet, a tüdőt, felbo-
ríthatja az anyagcserét (cukorbetegség), de 
ronthatja a vese, a máj- és vérképzőszervi 
betegségben szenvedők állapotát is. Gyak-
rabban lépnek fel szövődmények Pl.: hörg-
hurut, tüdőgyulladás az immungyengeség-
ben (daganatos betegek) szenvedőknél, az 
időseknél és a dohányosoknál.

Az influenza elleni oltásnak az a célja, 
hogy egyéni védelmet nyújtson azoknak, 
akiknél egy esetleges influenzavírus-fertőzés 
súlyos lefolyású lehet.

Kiknek ajánlott az influenza elleni védő-
oltás?

Minden 60 évesnél idősebb személynek, 
továbbá életkortól függetlenül a krónikus 
légzőszervi betegségben szenvedőknek, pl. 
asztmás betegeknek, szív-, érrendszeri be-
tegségben szenvedőknek, cukorbetegeknek, 
krónikus máj- és vesebetegeknek, daganatos 
vagy más betegség miatt csökkent védekező-
képességű személyeknek.

Javasolt még azoknak a személyeknek is 
az oltás, akik munkájuk során sok emberrel 
kerülnek kapcsolatba, és könnyen megfertő-
ződhetnek, illetve megfertőzhetnek máso-
kat, akik betegekkel, idősekkel foglalkoznak, 
akiknek a munkaköre megkívánja a folyama-
tos jelenlétet (egészségügyi dolgozók, önkor-
mányzatnál, kormány ablakban, mentőknél, 

tűzoltóknál dolgozók, pedagógusok, stb.).
A védőoltás az idős emberek körében a 

kórházi felvételek számát 25-39%-kal, a halá-
lozási gyakoriságot 35-57%-kal csökkentheti. 
Az intézményekben, ápolási otthonokban élő, 
influenza ellen oltott idős személyek között 
a kórházi kezelés gyakorisága felére, a tüdő-
gyulladás kockázata 60%-kal, a halálozás koc-
kázata 68%-kal csökkenhet.

A kórokozó változékonysága miatt min-
den évben új oltóanyagot állítanak elő és az 
oltást minden évben meg kell ismételni. A 
hazai influenza vakcina élő vírust nem tartal-
maz, így megbetegedést nem okozhat. Az ol-
tást követően csak igen ritkán lépnek fel olyan 
nem kívánt mellékhatások, mint láz, fejfájás. 
Helyi reakció (bőrpír, duzzanat az injekció 
helyén) az oltottak mintegy 20%-ánál jelent-
keznek, de ezek a reakciók általában enyhék 
és 1-2 napon belül elmúlhatnak.

Legyen Ön is az elsők között, aki influenza 
elleni védőoltásban részesül! Az idei szezon 
védőoltásai már a háziorvosoknál rendelke-
zésre állnak.

A védőoltás beadásának pontos időpontjá-
ról a rendelőben tájékozódhat.

Pest Megyei Kormányhivatal 
Érdi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztálya

Bánsághy Balázs hivatalvezető nevében és megbízásából 
Dr. Katona Ildikó járási tisztifőorvos

Fotók: BVNÖ
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Dalos lelkek, ha találkoznak…
2016. október 1-jén ismét felcsendültek a 
sváb dallamok a Prohászka Ottokár Katolikus 
Gimnáziumban, mely már sokadik alkalommal 
helyszíne a Hagyományőrző Kör nemzetiségi 
kórustalálkozójának. Ezúton is köszönet érte!

Ebben az évben legrégibb barátaink mellett 
– Budajenő, Zsámbék, Soroksár–Érd és 

Várgesztes kórusait hívtuk meg.
Egy ilyen találkozó kicsit a számvetés ide-

je is, sajnos ekkor szembesülünk az eltelt év 
veszteségeivel, a többi kórus életében történt 
változásokkal.

Ebben az évben közös énekkel emlékez-
tünk a kitelepítés 70. évfordulójára, majd sor-
ban következtek a kórusok.

Örömmel hallgattuk az ismerős, vagy még 
sosem hallott dalokat. A műsorfolyamot 
megtörve a Tarkabarka-Kunterbunt Óvoda 
Szülői tánccsoport táncbemutatóját élvezhet-
tük.

A barátságról szóló közös dalt követően a 
Hagyományőrző Kör fúvószenekarának ifjú 
zenészei vették át a stafétát és húzták a talp-
alávalót kedves vendégeinknek. A lelki feltöl-
tődést a Franke László által készített finom 
vacsora, valamint a Kör asszonyai által sütött 
sütemények elfogyasztása követte. 

Majd tánc, tánc, tánc az elkerülhetetlen 
búcsúig.

Krizsán Edit
Budakeszi Hagyományőrző Kör Egyesület

Hitünk megerősítése
November 7-én Spányi Antal 
megyés püspök 14 fiatalt bérmált 
Budakeszin. 

A bérmálás katolikus szertar-
tás, melynek során kézrátétel 

vagy felkenés útján közvetítik a 
Szentlélek ajándékait a bérmál-
kozó számára, így lesz a bérmál-
kozó az egyház teljes jogú tagja. 
A bérmálás a katolikus feleke-
zeteknél szentség, a hét szentség 
egyike. A római szertartásban a 
keresztség után évekig tartó hit-
oktatást követően kapják a bér-
málást és az eucharisztiát, mely 
keresztény beavatásuk csúcs-
pontja.

A BÉRMÁLKOZOTTAK 
NÉVSORA:

Csáki Flóra 
Harmati Zsófia
Hegyes Balázs  
Kotmayer Péter 
Kovács Márton 
Ligetfalvi Márton 
Nagy Dorottya
Nagy Kinga
Németh Katalin 
Osztie Anna 
Osztie Rita 
Petővári Szilvia 
Stefkó Máté 
Zachár Fanni

Fotók: Borda Mihály
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Zarándoklat Nagycenkre
SZÉCHENYI BARÁTI KÖR 2016. OKTÓBER 29.

Bár a reggel hűvösnek ígérkezett, napközben 
azonban annál szebb, melegebb napsütéses 
napot tölthettünk el Nagycenken. Ez a nap 
mindannyiunk számára igazi lelki és szelle-
mi épülés és egyben emlékezés volt, nagy 
nemzetépítőnk gróf Széchenyi István életére, 
munkásságára.

Az odafelé és a hazafelé vezető úton is na-
gyon tartalmas és izgalmas előadásokat 

hallhattunk Dr. Pelyach István történész, Dr. 
Déry Attila építészettörténész, és Dr. Hecker 
Walter egyetemi tanár uraktól, akik Széchenyi 
István életének megannyi érdekes, és kevéssé 
ismert részletével gazdagították tudásunkat.

Utunk első állomása a Széchenyi Mauzó-
leum volt. A Széchenyi-család temetkezési 
helyéül szolgáló sírbolt a községi temető kö-
zepén áll. A sírbolt megtekintése előtt nagy 
élvezettel hallgattuk Déry Attila építészettör-
ténész rövid történeti áttekintését a sírbolt 
építészeti sajátosságairól. A mauzóleum két 
részből áll: a belső rész egy ovális alaprajzú 
barokk kápolna, amelyet Barkóczy Zsuzsanna 
(Széchenyi Antal özvegye) építtetett a temető 
megnyitásával egy időben, 1778-ban. A tég-
lalap alapú klasszicista előcsarnokot Széché-
nyi Ferenc emeltette hozzá 1806-1810 között, 
kastélyának átépítőjével Ringer Józseffel. A 
görögös homlokzat közepén két dór oszlop 
között nyílik a bejárat.

A kápolna oltárképét Hess Mihály egri 
művész festette (Krisztus mennybemenetele). 
Az 1800-as évekből származó orgonáján Liszt 
Ferenc is játszott. Az oltártól jobbra nyílik a 
családi kripta kőkeretes lejárata, amelynek 
szűk lépcsője felett ez olvasható: „Voltunk 
mint ti, lesztek mint mi : por és hamu.”

A kripta két részből áll: a barokk kápolna 
alatti ovális tér bal oldalán nyugszik feliratos 
sírkő mögött Széchenyi István és felesége, 
Seilern Crescence grófnő.

Szalai Gábor nagycenki plébános úr rész-
vételével meghitt koszorúzással adóztunk 
Széchenyi emlékének. A klasszicista előcsar-
nok alatti, kereszt alapú folyosó sírkamrái-
ban 47 Széchenyi leszármazott nyughelyét 
láthattuk. 

Ezután átsétáltunk a Szent István plébá-
niatemplomba, és részt vettünk Szalai Gábor 
plébános úr által celebrált szentmisén. 

A mise után a templom történetéről kap-
tunk rövid összefoglalót. A középkori temp-
lomot 1722-1724 között újjáépítik, de 1859 
karácsonyán mennyezete leszakadt. Ekkor 
Tolnay Antal plébános a döblingi gyógyin-
tézetben lévő Széchenyi Istvánhoz fordul 
kérésével. Aki így ír válaszában «... emeljünk 
egy tisztes templomot Nagy Czenken és pe-
dig első királyunk, Szent István tiszteletére...” 
Széchenyi Döblingben fogadta Ybl Miklóst, 
és megbízta a templom terveinek elkészí-
tésével. Kérte, hogy „.... minden cikornyás 
díszítményt kizáró, egyszerű, de mégis elég 
tágas Isten házát...” építsen, és kikötötte, hogy 
a torony ne a kapuzat fölé, hanem a templom 
oldalán épüljön. Széchenyi nagyon sietette a 

tervek elkészítését, de halála miatt már nem 
láthatta azokat. A templom építésének ügyét 
özvegye és fia vette kézbe. Az építkezés 1860. 
augusztus 20-án kezdődött, és a templomot 
1864. augusztus 20-án szentelték fel. Az oltár 
lábazatán a család jelmondata olvasható: „Si 
Deus pro nobis, quis contra nos” (Ha Isten 
velünk, ki ellenünk).

A főoltár korinthoszi oszlopokon nyugvó, 
felső keretének közepén a Széchenyi címer 
kapott helyet. Az oltárképet, amelyen „Szent 
István felajánlja a koronát Szűz Máriának” 
1863-ban Blaas Károly festette.

Következő állomásunkon a Széchenyi em-
lékmúzeum jubileumi kiállítási anyagával is-
merkedtünk meg.

A termekben Széchenyi István közéle-
ti munkásságát, gazdasági tevékenységét, 
műszaki alkotásait bemutató tematikus ki-
állítást tekintettük meg.. Helyet kapott itt 
a folyamszabályozásokkal (Duna, Tisza), a 
közlekedésfejlesztéssel, (gőzhajózás, vasút), 
az úthálózat korszerűsítésével, megépítésével 
kapcsolatos tárgyi és képi anyag, valamint a 
korszerű majorgazdálkodás, ló, juh- és se-
lyemhernyó-tenyésztés, gőzmalomépítés do-
kumentumai.

Ugyancsak itt tekinthetjük meg a család 
történetét bemutató, valamint Széchényi Fe-

renccel kapcsolatos kiállítási anyagot, és a fel-
újított kápolnát is.

A délutáni program első állomása a kas-
télypark volt. Bechtold Ágnes művészettör-
ténész, tájépítész képzeletben elé vetítette a 
park hajdani szépségét, majd megismertetett 
a kert történetével.

A nagycenki kastélyparkot korának leg-
jelentősebb főúri kertjei között tartották 
számon. Az első park kialakítására a kastély 
építésével egy időben, az 1750-es évek kö-
zepén több terv is született. A korhoz illő 
franciakert kialakítására a kastélyépület és a 
Győr-Sopron közötti út által határolt terü-
leten került sor. A park bővítése elég hamar, 
már 1785-90 táján szükségessé vált. Ekkor 
már tájkerti (angolkerti) részletek kialakítása 
történt. Az új részekkel már a bekerített, azaz 
a főúton túli területeket is birtokba vette a 
park. A harmadik periódusban -1860-70 kö-
zött- különleges örökzöldekkel gazdagodott 
a park, Széchenyi Béla felesége családjának, 
a kertművészetéről híres Erdődyeknek a jó-
voltából. A kastélyépület helyreállításakor a 
kert rekonstrukciójára is sor került. Az újjá-
született kastélykert mindhárom korszaknak 
emlékét őrzi, köszönhetően annak, hogy az 
épület főhomlokzata előtti részen lehetőség 
nyílt az egykori barokk kert helyreállítására, 
míg az épülettől kissé távolabbi részeken ma 
is láthatók a tájkerti kert illetve a Széchenyi 
Béla idejében kiültetett fák példányai.

A kastélykert bejáratával szemben induló 
híres hársfasorra is vethettünk néhány pil-
lantást.

A fasor telepítését Széchenyi Antal gróf, 
a kastély építésével egy időben, 1754-1760 
táján valósította meg. Az eredetileg lovag-
lóútként szolgáló fasorba 645 fát ültettek ki, 
számuk napjainkra sajnos jelentős mértékben 
lecsökkent. A hársfasor végében egykor kis 
kápolna és remeteség állt, melyben a kápolnát 
gondozó és őrző mindenkori cenki remete la-
kott. A hársfasor végében lelt örök nyugalom-
ra Széchenyi Béla, István gróf fia- és fiatalon 
elhunyt felesége.

A nap zárásaként a méntelepet történetét, 
életét ismerhettük meg érdekes és magával 
ragadó, nagy elhivatottságról tanúskodó elő-
adásban. A valaha virágzó telep története 
és Széchenyi lótenyésztési munkásságának 
megismerése sokunk számára igazi kuriózum 
volt. A kiállítási darabok sorában számos 
nyerget és egyéb lószerszámot láthattunk, de 
gyönyörű hintókat és a jelenlegi méntelep la-
kóit, a szebbnél szebb lovakat is.

A Nagycenken eltöltött nap minden perce 
igazi szellemi és lelki gazdagodást jelentett 
minden Széchenyi emlékét őrző és tisztelő 
társunknak.

Köszönetünket kell kifejeznünk Budakeszi 
Város Önkormányzatának, az út megvaló-
sításához nyújtott 60 ezer Ft. támogatásért. 
Továbbá köszönet mindazoknak, akik mun-
kájukkal segítették, hogy a zarándoklat gr. 
Széchenyi István születésének 225. évfordu-
lója tiszteletére rendezett emlékévben ilyen 
színvonalasan megvalósulhatott.

Kosinszky Zsuzsanna
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Művészek kiállítása a rászorulókért
7. KARÁCSONYI KARITATÍV KIÁLLÍTÁS 

A Keszi-Art megrendezte 7. kará-
csonyi karitatív kiállítását, amely-
nek aktualitása mit sem veszített 
az elmúlt évek alatt. A tárlatot a 
kiállítás fővédnöke dr.Győri Ottilia 
Budakeszi polgármestere köszön-
tötte, és Óbis Hajnalka klasszika-
filológus ókortörténész nyitotta 
meg. A kiállítás zenei közreműkö-
dője Lévai Mária hárfaművész volt. 
Az alkotók az összefogás jegyében 
a nemes cél érdekében felajánlot-
ták műveiket, melynek bevételét 
a helyben élő szociálisan rászoruló 
családok, és idős beteg emberek 
megsegítésére fordítják.

A kiállításon harminc képző- és 
iparművész közel hatvan al-

kotása látható. A kiállítás összes-
ségében változatos képet mutat, 
ugyanakkor igényes és színvona-
las művekből válogathat a művé-
szetkedvelő közönség. 

A kiállítók névsorából első-
ként a Budakeszin élő Orosz 
István Kossuth díjas grafikus-
művészt emelem ki, aki Petőfi-
ről készült számozott rézkarcát 
ajánlotta fel a tárlatra. Meg-
tekinthetjük Keresztes Dóra, 
grafikusművész ritmusos felü-
letekkel tagolt linómetszetét, 
és Józsa Lajos szobrászművész, 
ablakon kitekintő klasszici-
záló hangvételű arasznyi női 
bronz figuráját is a tárlaton. A 
kiállított művek között találjuk 
Somogyi Rékának a karácso-
nyi ünnepkörhöz kapcsolódó 
attraktív megjelenésű Advent 
című selyemképét. Zalai Károly 
vászonra festett képei a behava-
zott falusi tájat és a tél örömeit 
jelenítik meg. Kisteleki Margit 
virágokat ábrázoló, nagyvonalú 
gesztusokkal készült selyemké-
pe mellett láthatjuk Kisteleki 
Dóra egyedi rajztechnikával 
készült aprólékosan megmun-
kált grafikáját. Szilágyi Dóra 
friss színfoltokkal megfestett 
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akvarelljei, bizonyára sok néző 
figyelmét fogják felkelteni. 
Nagy Imola iparművész egyéni 
stílusú festményét a színek és 

formák játéka inspirálta. Géczy 
Olga festőművész közelképben 
kibomló festői virágszirmai 
mellett David Aurell kutyákról 
készített eleven vázlatairól sem 
feledkezhetünk meg.   

Vágvölgyi Attila szürreá-
lis stílusban készült rajzainak 
jellemzője a kifogyhatatlan 
türelem és a szárnyaló fantá-
zia. Giese Piroska mázas fali 
kerámiája már első tekintetre 
is valódi karácsonyi ajándék-
nak készült. Makhult Gabriel-
la nagyméretű kettős linója a 
távol keleti teázás szertartásos 
eseményét idézi fel. Kovács Ist-
ván fekete fehér fotói Zsámbé-

kon a város jól ismert részleteit 
kapta lencsevégre. Budai Csilla 
vászonra nyomtatott dekoratív 
megjelenésű fotóival vonja ma-
gára a figyelmet. Kaippel Emília 
égő vörös pipacsai a színkont-
rasztok erejével szólítja meg a 
nézőt.  Kósa János festőművész 
a mozgás élményét keltve ma-
dártávlatból festette meg Bu-
dakeszi látképét. Nagy Levente 
festménye igazi meglepetés a 
kiállításon, aki meghívott ven-
dégként fejpálcával készítette el 
alkotását.

Bernáth Béla asztalosmes-
ter intarziaberakással készített 
kazettát, és díszes megjelenésű 
tükörkeretet állított ki. Felfe-
dezhetjük Mészöly Zsófia Éva 
festő restaurátor arany hátte-
rű ikon másolatát, Fehér Irén 
újabb táblaképeit és Szilágyi 
Özséb különböző fémpatinával 
ellátott kereszt sorozatát is. Tar-
csányi Ottilia festményei, Vitkó 
Mónika kerámiái, Lázár Erzsé-
bet női figurája, Kerezsi Éva 
Mária napraforgós csendélete 
és Lopusny Erzsébet kisgrafi-
kája mellett M. Sarlós Erzsébet 
kollázsa gazdagítja tovább a 
kiállítást. Végül, de nem utolsó 
sorban a cikk szerzőjének geo-
metrikus szemléletű képe kerül 
felsorolásra. 

A kiállítás 2016. december 
18-ig vasárnaponként 11-12 óra 
között a Kálvin teremben (Bu-
dakeszi Fő u. 159.) tekinthető 
meg.

Dévényi János
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Schopper Karcsi bácsi a BKV-tól 35 évvel ezelőtt, 1,5 millió – bal-
esetmentes – kilométer levezetése után, a  Munka Érdemrend arany 

fokozata kitüntetésével ment nyugdíjba. Feleségével, Magdikával évti-
zedeken át együtt dolgoztak a 22-es autóbuszon gépkocsivezetőként, 
illetve kalauzként. Brigádvezetőként csapatával számos társadalmi 
feladat vállalásával segítette Budakeszi nagyközség fejlesztését. Fiát 
balesetben, feleségét betegségben elveszítve, ma lányával és családjával 
él. 90 évesen, ma is jótékonyan gondoskodik az állatok és a madarak 
etetéséről. Karcsi bácsi, Isten éltesse egészségben, boldogságban!

Isten éltesse!

 Csönd van a buszon
A 22-es buszok vonalán mosta-
nában csönd van . Gyászszalag 
a vezetőknél. A végállomáson 
mécsesek. Elment egy sofőr. 
Földi Jani. Már nem jön többé  .
Sokan ismerték. Megrendített, 
amikor meghallottam.

Már nem tudom, hogy történt. Éppen 
jogász barátom (dr. Bodri Csaba, 

46 éves) hirtelen távozása miatt tartott 
megemlékezésről tartottam haza, amikor 
találkoztam kedves gitárművész isme-
rősömmel a 22A járaton. Mindig jót be-
szélgettünk. Már nem emlékszem, hogy 
miért említette, hogy megkérdezte az 
egyik sofőrtől, hogy miért olyan rossz-
kedvűek a vonalon. Érdeklődve ránéztem.

- Meghalt egy sofőr. Akinek kecskesza-
kálla volt. Tankolni ment, összeesett. 44 
évesen.

- Ő, akinek tetoválása van és olyan ro-
cker fiúnak néz ki? – kérdeztem rá. 

- Igen. 
Hirtelen megállt a világ, olyan sem-

mit éreztem. Mintha valami kiszakadt 
volna belül. Kitépődött valami. (Többször 
fordult elő az utóbbi időben. Így fogyunk 
el? Belülről? Elveszítve valakit és ezzel va-
lamit ott, bent?) 

Emlékszem, pár nappal korábban ho-
zott haza! Jót beszélgettünk a megállóban. 
Amikor felszálltam, akkor kissé szemtelenül 
megkérdeztem tőle:

   - Mi van, Te nem dolgozol?
Nehogy már megelőzzön, hiszen régen 

találkoztunk! Jót mosolygott. Kellemesen 
telt az út. 

Nem, ez a hír ez képtelenség!
Már azt sem tudom, hogy mikor talál-

koztunk először. Talán amikor még kelle-
mes zenét hallgatott? S mondtam neki, 
mennyire jó, segít kikapcsolni az embert 
hazafelé? Vagy csak egyszerűen köszöntem, 
köszöntünk egymásnak? Úgy kezdődött?

Azt tudom, hogy örültem, amikor vele 
futottam össze, szaladt az idő az úton. Néha 
egy-két megállót tovább is utaztam, pár 
mondatért. El lehetett vele felejteni a napi 
gondokat. A rocker külső mögött jóság, ba-
rátság, jó indulat, életvidámság, önzetlen 
segítőkészség rejtőzködött. 

Ő tényleg jó ember volt. Igen, Ő tényleg 
jó ember volt. Volt?

Nehezen kérdeztem meg egy éjszakai 
sofőrt, hogy tényleg igaz? Beleborzong-
tam, mert igen volt a felelet.

Még, talán soha nem tudom felfogni, 
hogy már egy busz sem fog vele jönni. Biz-
tos sokszor fogom képzelni, hogy megérke-
zik vagy kiinteget… 

Földi Jani! Földi lettél. Az ég küldött? 
Beleíródtál az életembe, sokak, sok-sok 
budakeszi életébe.

Földi Jani! Földi Jani! Földi Jani. 
Nyugodj békében! Nem felejtünk Téged.

Simonyi Péter

Kovács Bélánét, Benedek Lajost, Németh Endrénét, Schopper Ká-
rolyt dr. Győri Ottilia polgármester, Ohr Alajos és Bakács Berna-

dett alpolgármesterek köszöntötték 90 éves születésnapjuk alkalmá-
ból. Jó egészséget, boldog éveket kívánunk mindnyájuknak.

Lehet kímélettel is! 
 
Mell-vizsgálat nknek 
 
 
Nagyon fájt, soha többé nem megyek! – gyakran hallani ilyen és ehhez hasonló kijelentéseket. 
Mirl is van szó? Hölgyek panaszairól mammográfia után. Az egészség megrzéséhez viszont 
szükségesek a szrvizsgálatok. Akkor most mit tegyek, préseltessem magam vagy ne? Kitegyem a 
szervezetemet sugárterhelésnek vagy nem? Egyáltalán milyen lehetségeim vannak a 
mammográfián túl? -  teszi fel magának a kérdést az egészségtudatos n. 
Az egyik leghatékonyabb ilyen lehetség a Breastlight lámpás átvilágítás. Mi is ez? A Breastlight 
mell-lámpát hölgyek vizsgálatára fejlesztették ki, az esetleges elváltozások korai felismerésére. A 
mellet átvilágítva különbséget tesz a normál szövetállomány és azon területek között, ahol olyan 
vérerek vannak, amelyek rendellenességet jelezhetnek. Kíméletes módszer: nincs összepréselés, 
fájdalommentes, és sugárterhelést sem kap a szervezet. Korlátozás nélkül, bármilyen gyakorisággal 
lehet ellenrzést végezni vele. Ezzel a lámpával mell-vizsgálat végezhet, a teljes ngyógyászati 
szrést pedig a korábbi gyakorlatnak megfelelen kell elvégeztetni.  
 
Kinek és mikor ajánlott? Olyan nknek, akiknek úgynevezett „csomós” mellük van és a kézzel 
történ ellenrzés nehézséget okoz, nagyobb mell esetén, amikor bizonytalan az önvizsgálati 
eredmény, várandósság-szoptatás idején, mell-mtéten átesett hölgyeknél, implantátum 
használatakor, amikor a mammográfiás szrés ellenjavallt, és minden hölgynek, aki szeretne hosszú 
ideig egészségben köztünk élni. 
 
Hol lehet elérni ezt a vizsgálatot? 
Az Erkel Ferenc Mveldési Központban (Budakeszi F utca 108.) csütörtökönként 18 órától. A mai 
rohanó világunkban senki nem szeret várakozni, és hogy ne is kelljen, elzetes bejelentkezés 
szükséges. 
 
Bejelentkezés, bvebb felvilágosítás: 
Dr Bártfai Katalin 
gyógyszerész-természetgyógyász 
Tel.: +36-70-649-48-00  (18-20 óra között, egyéb idpontban üzenetrögzít) 
E-mail: vizsgalat.psa@gmail.com 

REJTVÉNYA mell-átvilágítás során mit vizsgálunk 
a Breastlight lámpával?

A válaszokat a Budakeszi Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgála-
tára kérjük leadni név és cím megjelöléssel! A helyes megfejtők 
közül ingyenes mellvizsgálatot sorsolunk ki!
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Jellemző megrendeléseink:

katalógusok, prospektusok, naptárak, füzetek, mappák, tömbök, könyvek, brosúrák, 
szórólapok, inzertek, vevőtájékoztatók, spirálozott füzetek, wobblerek, dobozok, 
plakátok, karton függőcímkék, bevarrható ruhacímkék, szalagok, ügyviteli 
nyomtatványok (önátírós, sorszámozott is) folyóiratok, havi újságok, és minden, amit 
egy nyomda elvégezhet, ...sőt még ennél is több!

2092 Budakeszi, Szőlőskert u. 19.
Telefon: (23) 451 351,  (23) 451 959

Fax: (23) 452 853
E-mail: info@palettapress.hu

www.palettapress.hu

Fő pro�lunk a minőségi color ofszet
és digitális nyomtatás.

Kellemes ünnepeket 
kívánunk!

paletta hird hirmondo 2016_dec.pdf   1   2014. 11. 21.   12:53



Multivitamin és ásványi 
anyag komplex hozzáadott 
antioxidánsokkal hölgyek, 
aminosavakkal férfiak számára.

MULTIVITAMIN AKCIÓ!

3 190Ft
Kiszerelés: 60 tabletta
4 190 Ft 53 Ft/tabletta

december 1-31.

/ db

BUDAKESZI TEMPÓ ÜZLETHÁZ, FŐ TÉR 3.
Az akciós árak 2016. 12. 01-31. között, ill. a készlet erejéig érvényesek! A termékek csomagolásban, színben és méretben a fotón látottaktól eltérhetnek. Áraink fogyasz-
tói árak, melyek az ÁFÁ-t tartalmazzák. Két akció egymással össze nem vonható. Az étrend-kiegészítők nem helyettesítik a kiegyensúlyozott, változatos étrendet 
és az egészséges életmódot.

www.protein-vitamin.hu | www.biotechusashop.hu


